

STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről

a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9., adószám: 10011953-2-44, képviseli:

másrészről

Csodalámpa Óhaj-Sóhaj Kívánságteljesítő Alapítvány (székhely: 1125 Budapest, Alsó-svábhegyi út 11, adószám: 18248670-1-43, nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék, nyilvántartási szám: 8-929, bejegyző határozat száma: Pk.60-549/2003/2, képviseli:
(továbbiakban együttesen Felek) között az alábbi tartalommal.

I. Preambulum

A Magyar Nemzeti Bank az alaptevékenységének magas minőségű elvégzésével, valamint a felelős működés gyakorlatainak intézményesítésével kíván megfelelni a társadalmi felelősségvállalásra vonatkozó elvárásainak.

A törvényben rögzített feladatainak magas színvonalú és megbízható teljesítése mellett kulcsfontosságúnak tartja a szerepvállalását a társadalom számára történő értékteremtésben. Jogszabályi és pénzügyi lehetőségein belül társadalmi-közösségi befektetéssel támogatja azon ügyeket, amelyek az MNB feladataihoz és vállalt céljaihoz kapcsolódnak.

A Magyar Nemzeti Bank célja, hogy össztársadalmi jelentőségű ügyeket is támogasson, társadalmi felelősségvállalási stratégiáján belül fontos feladatának tekinti a társadalom számára történő értékteremtést és értékmegőrzést.

Közpénzekből gazdálkodó szervezetként felelőssége a tudatos és takarékos működés, a rá bízott vagyonelemek értékének megőrzése, növelése, ezért célja egy olyan támogatási struktúra kialakítása, amely nemcsak gazdasági, hanem össztársadalmi előnyökkel is jár.

A Csodalámpa Alapítvány üdvözli és támogatja a Magyar Nemzeti Bank társadalmi értékteremtésre és értékmegőrzésre való törekvését, e célok megvalósítása érdekében tett erőfeszítéseit, amely újabb távlatokat nyit a közös célok eléréséhez.

II. Megállapodás célja

A Magyar Nemzeti Bank és a Csodalámpa Alapítvány közös szándéka, hogy a társadalmi értékmegőrzéshez és értékteremtéshez karitatív eszközökkel is hozzájáruljon, ezért jelen megállapodás aláírásával kifejezik abbéli szándékukat, hogy e közös cél megvalósítása érdekében együttműködnek.

III. Megállapodás tartalma

Felek megállapodnak, hogy fenti célok megvalósítása érdekében jelen szerződés aláírásától számított 3 éves időtartamra stratégiai együttműködési megállapodást kötnek, amely keretében az MNB a Csodalámpa Alapítvány részére 2014-ben összesen bruttó 3 millió forint összegű támogatást nyújt. A támogatás az alapítvány küldetéséhez, életet veszélyeztető betegségben szenvedő 3 és 18 év közötti gyerekek egy-egy saját kívánságának teljesítéséhez szükséges lépések megtételéhez használható fel.

Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás a Felek között kialakításra kerülő együttműködési stratégia általános keretrendszerét határozza meg, a Felek a támogatás feltételeit *(pontos célja, ütemezése stb.)* egyedi megállapodásokban rendezik.

IV. Vegyes Rendelkezők

Jelen megállapodás a Felek között az aláírás napján jön létre. Felek együttműködésük alapdokumentumának tekintik a jelen megállapodást, amelyre minden további megállapodás visszavezethető. Felek jelen megállapodást közösen bármikor módosíthatják. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás kizárólag írásban módosítható.

Jelen megállapodást a Felek annak időtartama alatt bármikor, indoklás nélkül 60 napos felmondási idővel megszüntethetik.

A zökkenőmentes együttműködés érdekében a Felek kapcsolattartó személyeket jelölnek ki.

A Csodalámpa Alapítvány részéről:

Felek kötelesek hivatalos értesítéseiket a fenti kapcsolattartó személyeknek a fenti elérhetőségi címekre írásban eljuttatni. A Felek kötelesek egymást haladéktalanul írásban értesíteni a kapcsolattartási adataikban bekövetkező változásokról. Az értesítés elmulasztásából eredő károkért a mulasztó Fél felelős.

Jelen megállapodás 4 eredeti példányban jön létre, amelyet a Felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt fogadták el, és képviselőik útján írják alá.

Budapest, 2014. február 5.